Kev Vriezenveen zet “Twenterand” weer goed op de kaart, met 2 nationale titels.
KEV Vriezenveen reisde vrijdag met een hele delegatie selectie springgroep leden vroeg af richting Limburg ,waar zij het weekend in Brunssum verbleven. 

Op zaterdag 24 november werden er namelijk in Bocholtz de Nederlandse kampioenschappen clubteams springen gehouden.

De clubteamwedstrijd is een van de leukste Nederlands kampioenschappen om mee te doen vinden de springsters van KEV, aangezien alle punten per toestel bij elkaar worden opgeteld.
De wedstrijd bestaat uit 5 onderdelen te weten; trampoline, trampoline tafel, trampoline pegasus, tumbling en pegasus plank.
Het is dus van belang dat je op alle toestellen goed moet presteren anders kun je de titel wel vergeten. Op het A niveau kwamen twee groepen van KEV uit. Team1; Karlien Torny, Aronne Julsing, Thirza Prinsen, Anouk Berkhoff, Naomie Ho Sam Sooi, Renee Hof, Iris ter Beek en Sharice Velthuis wisten alle concerentie achter zich te laten, dit kwam mede door hun hoge punten totaal die ze behaalden op tumbling en trampoline. Zij zijn Nederlands kampioen geworden,.  Team 2; bestaande uit, Marël Wilharms, Iris van Huizen, Lysanne Smelt, Emma Bonke, Rosalie Altena,  Kirsten Jansen en Lotte ter Beek. Deze meiden zijn eigenlijk het junioren team van KEV, maar aangezien de clubteams een senioren wedstrijd is moesten zij strijden tegen acht andere teams uit het gehele land. En dit deden ze niet onverdienstelijk. Zij behaalden een 4de plaats wat een zeer goed eind resultaat is.
Ingrid Fokke, Esther Popma, Carmen den Drijver, Lisann Starke, Eline Grol, Cheyen vd Weide, Myrthe Ho Sam Sooi, Mireïlle vd Leeden en Lysanne Velthuis vormden het B team.
Zij lieten de 9 andere teams zien dat zij voor de titel gingen. De sprongen waren beheerst en werden hoog uitgevoerd en doordat de prestaties op alle toestellen goed door de jury werd gewaardeerd mochten zij het hoogste schavot betreden. En dat was nog niet eens alles, want zij hadden zoveel punten bij elkaar gehaald dat ze ook nog een wisselbeker kregen voor de hoogste dagscore. De dames mogen dan ook zeer trots zijn op hun prestatie.
