ONDERLINGE WEDSTRIJDEN KEV GOED GESLAAGD!

Afgelopen zaterdag 17 november 2012 werden in de stamper te Vriezenveen de jaarlijkse onderlinge wedstrijden van KEV gehouden in het toestelturnen.
Ondanks de intocht van Sinterklaas waren er veel deelnemers en deelneemsters die klaar stonden om een goede en gezellige wedstrijd te turnen. De dag is verdeeld in 3 rondes en ieder lid turnt op zijn of haar eigen niveau in zijn of haar eigen leeftijdscategorie. Zo is het een eerlijke onderlinge strijd. In de eerste ronde mochten alle jongens en heren van KEV hun best doen op de 6 onderdelen van het herenturnen: Brug gelijk, voltige, sprong, vloer, ringen en de rek. Het was prachtig om te zien hoe ze allen hun best deden om de jury te overtuigen van hun kunsten. De onderlinge strijd was er zeker en werd beloond tijdens de prijsuitreiking. Ook waren de allerjongsten van de meisjes aan de beurt in deze eerste ronde. De Pre-instappers waren erg zenuwachtig en dat was niet zo vreemd, want voor velen was dit hun eerste wedstrijd ooit op de vier onderdelen: balk, brug ongelijk, vloer en sprong. Maar ook oudere meiden kunnen zenuwachtig zijn voor hun wedstrijd en dat is wel gebleken in de 2e wedstrijdronde. De meisjes in de categorieën instap, pupil 1 en pupil 2 vulden samen 2 wedstrijdbanen en hadden vaak veel concurrentie. Een goede reden om alle beste beentjes voor te zetten en de zenuwen de baas te blijven. De ronde verliep prima en er werd goed geturnd. Het plezier in het turnen is altijd goed te zien op zo’n wedstrijd. De spannende prijsuitreiking zorgde ook voor vele blije gezichten bij de kinderen die met een medaille naar huis konden.
In de laatste ronde waren de oudste categorieën aan zet om de wedstrijd tot een goed resultaat te brengen. De dames in de categorieën jeugd, junior en senior ondersteunden elkaar en waren tegelijkertijd ook elkaars concurrenten. Met vele prachtige oefeningen en veel gezelligheid kunnen we de dag goed afsluiten en de deelneemsters krijgen hun diploma met behaalde cijfers deze week tijdens de lessen. Een geslaagde dag met goede resultaten!
Jongens: Benjamin 17: 1e Joas Nijzink, 2e Yerodin van Os. Benjamin 14:1e Mees Bekke, 2e Floris ter Steeg, 3e Bas Holland. Instap 15:1e Boudewijn Bunt, 2e Milan Seubrink. Instap 14:1e Mees Meintema, 2e Jelle Folbert, 3e Bram Mullink. Instap+pupil 12: 1e Tigo Kok, 2e Petran Bos. Pupil 16:1e Kas van der Cozijne. Pupil 14:1e Leon Oudelaar. Pupil 11:1e Otmar Lesscher, 2e Jelmer Lesscher. Jeugd+Junior 11: 1e Thijmen Schepers,2e Tom Fransen, 3e Willem Heuven. Jeugd+Junior 10: 1e Leon Bos, 2e Thomas Tempert, 3e Wouter Hendriks. Junior 9: 1e Ruben Arendshorst. Junior+senior 8: 1e Bastiaan van Vredendaal, 2e Jesse Cornelissen.
Meisjes: Pre-instap R3:1e Dionne Menkhorst. Pre-instap R2:1e Emely Di Gregorio, 2e Sanne Lemans, 3e Dionne Braakhuis, 4e Evy Dekker, 5e Benthe Kobus. Pre-instap R1: 1e Wies Quaink,1e Renske van der Kolk, 2e Imri de Jong, 3e Jente Sientsma. Pre-instap 12: 1e Jasmijn Smelt, 2e Madelein Bolk. Pre-instap 11: 1e Eline van Losser, 2e Madelief Dijkstra, 3e Anke Meijer. Instap R3: 1e Make Menkveld, 2e Lisette Koops, 3e floortje Jansen, Norah Kok, Suzan Aalderink. Instap R2: 1e Indy Niks, 2e Chantal Hulter, 3e Marit Nijkamp. Instap R1: 1e Tess Winkel, 2e Lynn van der Cozijne, 3e Lieke Vrielink. Instap 12: 1e Pien Folbert, 2e Marta Pronczuk. Instap 10: 1e Emma Meijerink. Instap D2: 1e Sara Fraterman, 2e Lotte Wiersma, 3e Maartje Roelofs. Pupil 1 R3: 1e Klaartje Hulst, 2e Tess Mulder, 3e Ehlene Grote. Pupil 1 R2: 1e Wietske Karsten, 2e Lisanne Twiest. Pupil 1 R1: 1e Mette Dommerholt. Pupil 1;11: 1e Lotte Holland, 2e Sanne van der Kruk, 3e Fleur Hondebrink. Pupil 1 9: 1e Isa Voerknecht, 2e Marel Baan, 3e Meike Bom. Pupil 1;12: 1e Diede Eshuis, 2e Noah Schipper, 3e Jade Beldman, Lotte Bramer. Pupil 2 R3: 1e Lisanne Kruiskamp, 2e Deborah Schooten. Pupil 2 12: 1e Destiny Smoes, 2e Merel Teunis, 3e Madelon de Witte. Pupil 2 11: 1e Sharon Muller, 2e Femke Abbink, 3e Jette Naafs. Pupil 2 10: 1e Michelle Tempert. Pupil 2 8: 1e Noele Eshuis, 2e Sanne Nijhuis, 3e Soraya Schooten. Jeugd R1: 1e Michelle Broekhuizen. Jeugd 12: 1e Noelle Bos, 2e Ilona Dekker, 3e Helma van Veen. Jeugd 11: 1e Sharon Reekers, 2e Tabitha Abbink, 3e Karlien Folbert. Jeugd 10: 1e Lotte Stegeman, 2e Kaylee Klos, 3e Yael Eshuis. Jeugd 9: 1e Anna Scherphof, 2e Ellen Schoenmaker. Jeugd 7: 1e Anne Kleinjan, 2e Tessa Hilbrink, 3e Susanne Smelt. Jeugd 6: 1e Marjet Egberts, 2e Danique Smelt, 3e Marlin Krikken. Junior R1: 1e Anke Assink. Junior 9: 1e Eline Grol, 2e Sanne Bosch, 3e Laura Jansen. Junior 6: 1e Emma Bonke, 2e Lisanne Smelt. Senior 9: 1e Nienke Pingen. Senior 5: 1e Cheyen van de Weide, 2e Lisann Starke, 3e Ingrid Fokke. Senior 4: 1e Rosalie Altena, 2e Thirza Prinsen, 3e Aronne Julsing.

